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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

اتحاد؛ این جواهر دوست‌داشتنی
از روزهای تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک 
کشورمان زمان زیادی نمی‌گذرد. روزهایی که همه از کنار هم 
بودن لذت می‌بردیم. طعم شیرین اتحاد آن‌قدر لذتبخش 
بود که به ماندگاری‌اش رأی دهیم و نخواهیم از کام‌مان 
برود؛ اما متأسفانه برخی علاقه دارند دوقطبی بسازند. این 
علاقه مفرط، موجب شده از هر وسیله و بهانه‌ای برای ایجاد 
دوقطبی استفاده کنند. دشمن‌تراشی می‌کنند و دشمن 
فرضی می‌سازند تا بگویند حرف درست را فقط آنها می‌زنند. 
این تلاش عجیب، همه را به فکر فرو می‌برد که این عده، چه 

نفعی از تولید فضای مقابله، دوقطبی و مواجهه می‌برند؟
دولت دکتر پزشکیان با شعار اتحاد و اتفاق روی کار 
آمده و طبیعی است که از اتحاد مردم در ماجرای تجاوز 
تاش برخی  اما  رژیم صهیونیستی خرسند باشد؛ 
 افراد برای ایجاد تفرقه و شکاف بین صفوف مردم، 

آزاردهنده است.
هر اتفاق و هر موردی، بهانه‌ای قدرتمند برای این عده است 

تا مردم را رودرروی هم قرار دهند.
شعارهای آزاردهنده حزبی که مردم را وادار می‌کرد یا در کنار 
این گروه قرار گیرند و یا آن گروه، عذاب‌مان می‌داد و حالا 
که اتحاد مثال‌زدنی مردم ما، دشمن را مأیوس کرده و عقب 
نشانده، خودمان پاس گل به دشمن ندهیم. اجازه دهیم 
کام مردم از حلقه شدن دست‌هایشان در هم شیرین شود، 
اتحادشان ابدی شود و فضا و شکافی بین‌شان دیده نشود که 
این شکاف، اولین لبخند دشمن را به‌دنبال خواهد داشت.
اتحاد مردم، جواهری است که در پی تجاوز وحشیانه 
دشمن نصیب‌مان شده. نگذاریم این جواهر مفت از 

چنگ‌مان برود.

اردوی پرسپولیس 20 روزه شد
تیم پرسپولیس در حالی هفته اول تمرینات خود زیر 
نظر وحید هاشمیان را استارت زده که شاگردان این 
سرمربی هر روز دو جلسه در سالن بدنسازی و زمین 
تمرین می‌کنند تا پیش‌فصل پرفشار خود را پشت سر 
بگذارند. نکته مهم اینکه باتوجه به شرایط مطلوب در 
اردوی قرمزها، وحید هاشمیان از درویش درخواست 

کرده که این اردو سه هفته‌ای به پایان برسد.
سخنگوی باشگاه پرسپولیس در این خصوص گفت: 
تیم در اردوی ترکیه به سر می‌برد و تمرینات خیلی خوبی 
انجام می‌دهد و روزی دو جلسه تمرینات تاکتیکی و 
بدنسازی دارد. تیم در آرامش کامل است و هاشمیان 
درخواست کرده چند روز به اردو اضافه شود و اردوی 

16روزه ما احتمالاً بیست روزه خواهد بود.
وی در مورد برنامه اردویی پرسپولیس گفت: دو بازی 
دوستانه خواهیم داشت که یکی آخر این هفته خواهد بود 
و یکی هم هفته بعد. پس از آن هم تمرینات در تهران ادامه 
خواهد داشت. الان تمرینات پرفشار است و امیدواریم که 
با این روند تمرینات در این فصل اتفاقات خوبی رخ دهد.

لوکیتا به ایتالیا رسید

مودریچ: از بودن در میلان 
خوشحال هستم

 لوکا مودریچ که پس از حذف رئال مادرید در مرحله 
نیمه‌نهایی جام جهانی باشگاه‌ها، به حضور 13 ساله‌اش 
در این تیم پایان داد، در آستانه پیوستن به میلان قرار دارد. 
این هافبک کروات روز گذشته )دوشنبه( وارد شهر میلان 
شد تا فرایند پیوستنش به جمع شاگردان ماسیمیلیانو 
آلگری را تکمیل کند. مودریچ 39 ساله که قرار است 
امروز در تست‌های پزشکی میلان شرکت کند و سپس 
قرارداد یکساله‌ای را با این باشگاه ایتالیایی امضا کند، در 
بدو ورودش به شهر میلان در گفت‌وگو با خبرنگاران گفت: 
خیلی خوشحالم که اینجا هستم. من به دنبال چالش‌ها 
هستم. برای صحبت با هم فرصت خواهیم داشت. جان 
تری مدافع پیشین چلسی و تیم ملی فوتبال انگلیس هم 
در تمجید از هافبک پیشین رئال مادرید اظهار داشت: 
مودریچ بازیکنی فوق‌العاده‌ و یکی از بهترین‌های جهان 
است. او همچنین انسان فوق‌العاده‌ای است. لوکا خرید 
فوق‌العاده‌ عالی برای میلان است. او تجربه فوق‌العاده‌ای 
را با خود به این تیم خواهد آورد. مودریچ نام بزرگی است 
که به یک باشگاه بزرگ، باشگاه مورد علاقه من در ایتالیا، 

می‌رود. او بازیکنی درجه یک است.
 مودریچ که در سال 2012 در انتقالی به ارزش 30 میلیون 
پوند از تاتنهام به رئال مادرید پیوست، با این تیم مجموعاً 
28 قهرمانی شامل 6 قهرمانی در اروپا، 6 قهرمانی در جام 
جهانی باشگاه‌ها، 5 قهرمانی در سوپرجام اروپا، 4 قهرمانی 
در لالیگا، 2 قهرمانی در جام حذفی اسپانیا و 5 قهرمانی 

در سوپرجام اسپانیا کسب کرد.
این هافبک کروات که پرافتخارترین بازیکن تاریخ باشگاه 
رئال مادرید به شمار می‌رود، در 597 بازی برای این تیم 
به میدان رفت و آمار 43 گل‌زده و 95 پاس‌گل را از خود 

بر جای گذاشت.

خبر و مصاحبهسرمقاله

سیدحسین هر روز از استقلال دورتر می‌شود

کاپیتان آبی‌ها در محاق

وتوی معاوضه فلاح و گودرزی

 سامان در استقلال
ماندنی شد

پیغام سرمربی به مهرداد محمدی

باید خودت را ثابت کنی

قطر و عراق در برنامه‌های فدراسیون 

 روانخواه بازی تدارکاتی 
می‌خواهد

سرمربی بانوان پرسپولیس هم کناره‌گیری کرد

شادی رضایی: شرایط فنی 
فراهم نشد

تیم کشتی آزاد جوانان به وظیفه خودش عمل می‌کند

محمدی: شب اول مسابقات 
تا صبح نخوابیدم

بلندپروازی ازبک‌ها ادامه دارد

 دوئل تماشایی 
قلعه‌نویی و لوو در کافا!
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 یامال متهم به سوءاستفاده 
از افراد کوتاه‌قامت

لامین یامال، ستاره جوان باشگاه بارسلونا، پس از برگزاری 
جشن تولد ۱۸سالگی‌اش با حضور افراد کوتاه‌قامت به‌منظور 
سرگرمی میهمانان، با موجی از انتقادات و تهدیدات 
حقوقی مواجه شده است. تصاویر این جشن خصوصی که 
با ممنوعیت استفاده از موبایل همراه بود، به‌سرعت در 

شبکه‌های اجتماعی منتشر و جنجال‌آفرین شد.
انجمن اسپانیایی افراد مبتا به آکندروپازی و سایر 
ناهنجاری‌های اسکلتی )ADEE( ضمن محکوم کردن 
اقدام یامال، این رفتار را توهین‌آمیز و تقویت‌کننده کلیشه‌ها 
و تبعیض علیه افراد دارای معلولیت دانسته و خواستار 
پیگیری حقوقی و اجتماعی علیه او شده‌اند. این انجمن 
تأکید می‌کند که استفاده از افراد کوتاه‌قامت به‌عنوان وسیله 
سرگرمی، به‌ویژه توسط چهره‌های شناخته شده، نقض 
کرامت انسانی و حقوق آنهاست. هنوز واکنشی رسمی از 
سوی خود یامال یا نمایندگانش درباره این موضوع منتشر 

نشده است.

خبر

ستاره بگیر، رضایت بدهستاره بگیر، رضایت بده
تکلیف هیأت مدیره پرسپولیس به درویش تکلیف هیأت مدیره پرسپولیس به درویش 

زهرا قنبری کاپیتان تیم ملی فوتبال بانوان 
کشورمان ضمن ابراز رضایت از عملکرد تیم 
گفت: بازی بسیار خوبی بود، خدا را شکر که 
توانستیم با پیروزی زمین را ترک کنیم. تیم 
بوتان تیمی پرتاش، منظم و باانگیزه بود 
اما ما با همدلی، تمرکز و استفاده درست از 
موقعیت‌ها توانستیم عملکردی درخشان 
داشته باشیم. در همان ۱۰ دقیقه اول ۳ گل 
به ثمر رساندیم که باعث شد بازی تا حد 
زیادی در اختیار ما قرار گیرد. این شروع 

قدرتمند به ما آرامش داد تا در ادامه هم با 
انسجام بیشتری عمل کنیم و به گل‌های 

بیشتری برسیم.
قنبری در ادامه با اشاره به انگیزه بالای 
بازیکنان تیم ملی افزود: ما به خوبی می‌دانیم 
که فقط برای خودمان بازی نمی‌کنیم. ما 
نماینده کشوری هستیم با پیشینه‌ای پرافتخار، 
ما عضوی از کاروان مقاومت هستیم که با 
تمام توان برای ارزش‌ها، مردم و پرچم عزیز 
ایران می‌جنگیم. بازی مقابل بوتان فقط یک 

مسابقه فوتبال نبود؛ یک گام مهم بود برای 
رسیدن به هدفی بزرگ‌تر.

کاپیتان تیم ملی با اشاره به دیدار پیش‌رو برابر 
لبنان نیز تأکید کرد: در حال حاضر تمام تمرکز 
ما روی بازی بعدی مقابل تیم لبنان است. با 
آنالیز دقیق و تمرینات منظم، برای مسابقه 
روز چهارشنبه آماده می‌شویم. می‌دانیم که 
کار ساده‌ای در پیش نداریم، اما اراده‌ای که در 
بین بچه‌ها وجود دارد، ستودنی است. همه ما 
یکدل شده‌ایم برای یک هدف که آن هم صعود 

شایسته از گروه و رساندن نام ایران به جایگاه 
واقعی‌اش در فوتبال بانوان آسیاست.

قنبری در پایان گفت: برای ما، هر بازی یک 
عهد دوباره است؛ عهدی با مردم، با کشور 
و با پرچمی که در سخت‌ترین لحظات، 
الهام‌بخش ماست. به همه هم‌تیمی‌هایم 
خسته‌ نباشید می‌گویم و مطمئنم با همین 
روحیه تا پایان راه می‌رویم. از همه مردم عزیز 
ایران می‌خواهیم که دعای خیرشان را بدرقه 

راه‌مان کنند.

کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان:

برای ارزش‌ها، مردم و پرچم عزیز ایران می‌جنگیم

تیم ملی والیبال زنان ایتالیا با یک نمایش 
درخشان دیگر، تاریخ‌ساز شد و توانست در 
آخرین دیدار مرحله بین‌قاره‌ای لیگ ملت‌های 
۲۰۲۵، مقابل تیم قدرتمند هلند با نتیجه قاطع 
۳ بر صفر )۲۵-۲۳، ۲۸-۲۶، ۲۵-۱۸( به برتری 
برسد. این پیروزی باعث شد که شاگردان 

خولیو ولاسکو با کسب دوازده پیروزی متوالی 
بدون شکست، مرحله نخست این رقابت‌ها 
را با افتخاری بزرگ به پایان برسانند. ایتالیا 
که به مدال طلای المپیک با هدایت ولاسکو 
رسیده بود، اکنون با ثبت ۲۶ پیروزی پیاپی 
در بازی‌های رسمی از تابستان ۲۰۲۴ تاکنون، 

رکورد تاریخی این تیم در دوران هدایت ماسیمو 
باربولینی در سال‌های ۲۰۰۷ و ۲۰۰۸ را بازسازی 
کرده است. این دستاورد بزرگ نشان‌دهنده 
قدرت و یکپارچگی بی‌نظیر تیم زنان ایتالیا در 
عرصه والیبال جهانی است. با این برد ارزشمند، 
تیم ایتالیا صدرنشین جدول رده‌بندی شد 

و توانست جایگاه خود را به عنوان سید اول 
مرحله نهایی لیگ ملت‌ها که از ۲۳ تا ۲۷ 
جولای در شهر اودز لهستان برگزار خواهد شد، 
تثبیت کند. این تیم به عنوان یکی از مدعیان 
اصلی کسب عنوان قهرمانی در لیگ ملت‌ها و 

حتی مسابقات قهرمانی جهان مطرح است.

۲۶ پیروزی پیاپی برای زنان ایتالیا

رکورد خارق‌العاده ولاسکو در لیگ ملت‌ها

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7878 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 محرم   19   1404 تیر   24  ‌سه‌شنبه 
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 تجاوز رژیم صهیونیستی و در ادامه شرایط بوجود 
آمده باعث شد تا اعزام کاروان کشورمان به مسابقات 
یونیورسیاد لغو شود. مصطفی افشاری سرپرست 
فدراسیون ملی ورزش‌های دانشگاهی حالا در 
نشست خبری در این‌باره به صحبت نشست. او 
در این‌باره گفت: »تمام تاش خود را انجام دادیم 
و می‌توانستیم در برخی رشته‌ها که فاصله زمانی 
مناسبی داشت، شرکت کنیم، اما نشد. طی مکاتبات 
رسمی که انجام دادیم، انصراف خود را اعلام کردیم. 
زمانی که سرپرست شدم، مهم‌ترین موضوع برای 

وزارت ورزش، برنامه‌ریزی مسابقات یونیورسیاد بود. 
تمامی شرایط را در نظر گرفته بودیم اما کمیته برگزاری 
مسابقات همکاری لازم را با ما نداشت. پیشنهاد دادیم 
از سفارت آلمان در ایروان ویزاها را دریافت کنیم و هر 
راهی که فکر می‌کردیم را امتحان کردیم، اما نشد. 
هر کشوری که میزبانی یک رقابت را قبول می‌کند، 
حضور ورزشکاران در کشور خود را تضمین می‌کند، 
اما کمیته برگزاری همکاری لازم را با ما انجام نداد.«

 افشاری همچنین از اقدام به‌موقع برای صدور 
روادید گفت: »با کمک وزارت ورزش و کمیته ملی 

المپیک و حامیان مالی برنامه‌ریزی خوبی داشتیم. 
جزئی‌ترین موارد مانند ساک ورزشی و لباس‌های 
رژه آماده بود و رزرو پروازها و هتل‌ها از ماه قبل انجام 
شده بود. از ابتدا به دلیل سختی قوانین آلمان، 
خیلی زود برای دریافت ویزا اقدام کرده بودیم. طی 
کوتاه‌ترین زمان ممکن سفیر را ملاقات کرده و وقت 
سفارت تنظیم کردیم، اما اتفاقاتی رخ داد که خارج 
از ظرفیت ذهنی ما بود و هیچ‌کس پیش‌بینی تجاوز 

رژیم صهیونیستی و این شرایط را نمی‌کرد.«
سرپرست فدراسیون ملی ورزش‌های دانشگاهی از 

استعفای خود به دلیل حضور در انتخابات پیش رو 
خبر داد: »تأکید وزارت بر برگزاری انتخابات شفاف و 
سالم است. از بزرگان زیادی کمک گرفتم و در نهایت 
به این نتیجه رسیدم که در انتخابات شرکت کنم. 
بنابراین رسماً استعفای خود را اعلام می‌کنم چرا 
که سعی داریم شائبه‌ای در خصوص انتخابات 
نباشد. ثبت‌نام کاندیداها هم هرچه زودتر شروع و 
از سوی سرپرست جدید اعلام می‌شود. امیدوارم 
وزارت ورزش با استعفای من موافقت کند، هرچند 

حتی ممکن است ثبت‌نام نکنم.«

معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
و جوانان اقدام تیم ملی دختران بسکتبالیست ایران 
در رقابت‌های آسیایی را در سام نظامی به پرچم 
جمهوری اسلامی ایران هنگام پخش سرود، باصلابت 
و مقتدرانه دانست. محمدشروین اسبقیان، معاون 
توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش، در 
مجمع عمومی و سالیانه فدراسیون بسکتبال با اشاره 
به اقدام فرهنگی تیم ملی بسکتبال بانوان ایران در 

مسابقات قهرمانی آسیا گفت: »سلام نظامی دختران 
بسکتبالیست ایرانی در هنگام پخش سرود، بسیار 
باصلابت و مقتدرانه بود و قدرت شیردختران ایرانی 
را به رخ کشید که شایسته است با افتخار بگویم، 
دست پدران و مادرانی را که چنین شیردخترانی 
تربیت کرده‌اند، می‌بوسم چراکه این شیردختران 
افتخار آفریدند و این حرکت همواره در کلکسیون 
فرهنگی این فدراسیون ثبت می‌شود.« او با اشاره به 

محکومیت تجاوزات ددمنشانه رژیم صهیونیستی 
ادامه داد: »جامعه ورزش ایران در حملات دوازده‌روزه 
پشت‌سر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران بود و با 
اطمینان می‌گویم که جامعه ورزش بسیار سرافراز بود 
و گل کاشت و دکتر دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، در 
تمام روزهای این جنگ تحمیلی اخیر در اتاق کارشان 
مدیریت امور را بر عهده داشت.« معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان در بخش 

دیگری از سخنانش، اهمیت رشته بسکتبال را مورد 
توجه قرار داد: »با برنامه‌ریزی خوبی که صورت گرفته 
و اقداماتی که در جریان است، اتفاقات خوبی برای 
بسکتبال ایران رخ می‌دهد. این یک حسن است که 
جواد داوری خود از قهرمانان این رشته بوده و قطعاً 
به مدیریت بهتر کمک خواهد کرد و خوشبختانه 
همکاران بسیار خوب و یک تیم قوی هم در کنار ایشان 

حضور دارند و می‌توانند انتظارات را برآورده کنند.«

به دلیل حضور در انتخابات استعفا می‌دهم

افشاری: کمیته مسابقات یونیورسیاد با ما همکاری نکرد

واکنش اسبقیان به  اقدام فرهنگی بسکتبالیست‌های ایرانی  

سلام نظامی دختران ایرانی نشانه اقتدار بود


